MUY IMPORTANTE: escribe el resultado de las =
operaciones en los recuadros. No olvides poner |
=
=

las comas y puntos: 3.342.456,65

Fl I R

Calcula estas sumas:

= 1.276,652 + 625 + 67,98 = 619,819+ 28,7+ 2 = =
" 524,77+78+8,098 = 35,823 + 76,4 + 5,9825= =

Calcula:
- Ll -
= 375,6:10 = 397,05:100 = 255:10 = 26,25:100 = -
g 875:10= 4.756,6 : 1000 = 7.34:10= 52:100 = —
n )
= - Realiza estas restas y multiplicaciones:
= 523,67 - 6,984 = 643,77 x 0,001 =

15.132 - 8,992 = 88,0001 x 97,8 =
=
=

- Una maquina funciona durante ocho horas
todos los dias del mes de abril, écudnto tiempo
- ha trabojodo en total ese mes?
=
- Ha trabagjodo horas -

= . Saca 2 decimales: =
i !

944 :23 Cociente= 767 : 24 Cociente=

Resto= Resto=

I
I



Realiza estas divisiones sacando 2
decimales:

504 .24 Cociente= 429:34 Cociente=

Resto= Resto=

Un empleado trakaja 241 horas y su compafiero 17

mas que el. éCudnto tiempo trabagjon entre los
dos?

Entre los dos trabajon horas

Quiero comprar un regalo que
cuesta 3.600 €. Me descuentan 550
€ y me han sobrado 850 €. ¢Cudnto
dinero llevaba al principio?

Al principio llevaba €

Un camidn transporta 4750 kg. Descarga en un
almacén 3507. éCudnto cobraraé por la carga que le
queda si por cada kilo que lleva le pagan 12
céntimos?

Cobraraé €

Para hacer un traje he gastado 4m de tela a
16,25 € cada uno y 5Sm de forro a 6,40 € cada
metro. {Cudnto costaran cinco trojes iguales?

Los trajes costaran €




